



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新规 | 防疫 | 便民 | 天气 | 提示 | 城建 | 中考

我省发展改革领域轻微违法行为包容免罚清单公布

7种情况适用轻微不罚或首违免罚

日前,河北省发改委公布发展改革领域轻微违法行为包容免罚清单,有7种情况适用轻微不罚或首违免罚。

在对未依法将项目信息或者已备案项目的信息变更情况告知备案机关,或者向备案机关提供虚假信息的处罚过程中,违法行为轻微、在责令改正期内及时改正、没有造成危害

后果的,适用轻微不罚。在对危害电力设施的处罚过程中,违法行为轻微、在责令改正期内及时改正、没有造成危害后果的,适用轻微不罚。

在对使用袋装水泥在施工现场搅拌混凝土和砂浆的处罚过程中,初次违法(经查询没有同类违法行为)、危害后果轻微、在责令改正期内及时改正

的,适用首违免罚。在对未在规定范围或者期限内停止使用不符合国家规定的燃油发电机组或者燃油锅炉的处罚过程中,违法行为轻微、在责令改正期内及时改正、没有造成危害后果的,适用轻微不罚。

在对无偿向本单位职工提供能源或者对能源消费实行包费制、重点用能单位未按规定

报送能源利用状况报告或者报告内容不实、未按规定设立能源管理岗位、聘任能源管理负责人并备案的处罚过程中,违法行为轻微、在责令改正期内及时改正、没有造成危害后果的,适用轻微不罚。

在对被监察单位无正当理由拒绝节能监察或者不如实提供有关资料和样品,或者伪造、篡改、

隐匿、销毁有关资料和样品的处罚过程中,违法行为轻微、在责令改正期内及时改正、没有造成危害后果的,适用轻微不罚。

在对虚报、瞒报、拒报或者伪造、篡改价格监测资料的处罚过程中,初次违法(经查询没有同类违法行为)、危害后果轻微、在责令改正期内及时改正的,适用首违免罚。

热点

自己快查一查吧——

手机号“挂”了多少互联网账号

昨天,工信部正式推出“一证通查2.0”服务——用户凭借手机号码和身份证号码后六位,便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。

用户可以通过“工信微报”“工信部反诈专班”“中国信通院”微信公众号,以及支付宝

“一证通查”小程序等方式进入查询入口。进入查询首页后,选择“互联网账号”进入对应页面。在查询页面填写手机号码、身份证号码后六位和验证码,即可进行查询。查询结果将在48小时内通过10699000统一的短信端口进行回复。

警方提醒:

朋友圈不要晒火车票等5种照片

近日,多地公安机关发布提醒:“朋友圈不要再晒火车票、飞机票等5种照片了。”这5类照片包括:

- 1.火车票、飞机票、登机牌(二维码或条形码含有个人信息);
- 2.家门的钥匙(结构不复杂的,根据照片就能配出钥匙);

- 3.晒位置(容易暴露真实个人住址);
- 4.身份证、护照、驾驶证及车牌(除泄露隐私,还可能会被伪造证件套牌);
- 5.老人和小孩(当心被不法分子看到)。

运河区

招聘180名中小学及幼儿园教师

运河区部分中小学及幼儿园面向社会招聘中小学及幼儿园教师180名。

招聘对象为2022年7月底及以前毕业的大学及以上学历的大学本科及以上学历毕业生(以学信网查询结果为准),国外留学人员需经认证。招聘人员年龄

要求在18周岁以上30周岁以下(1991年7月25日以后出生),研究生学历放宽到35周岁以下(1986年7月25日以后出生)。

报名时间:2022年7月25日9:00至29日17:00。咨询电话:0317—2045666。

7月24日9时开始

专升本考生填报志愿

2022年河北省普通高校专升本考试考生成绩及各专业(联考专业)最低控制分数线已经公布。考生可登录河北省专升本考试管理系统查询。

上线考生(含普通考生、原建档立卡贫困家庭考生)及已参加专业综合(职业适应性)考查的退役大学生士兵考生,

于7月24日9时至26日17时登录河北省专升本考试管理系统,按报考专业填报1—5个院校平行志愿(一分一档成绩分布可查询河北省专升本考试管理系统),并选择是否服从调剂。未在指定时间内完成志愿填报,不再进行补报。

速览

沧县

招聘10名事业单位工作人员

近日,沧县人力资源和社会保障局发布公告,拟面向社会公开招聘事业单位工作人员10名。

招聘对象为国家承认学历的大学本科及以上学历毕业生(以学信网查询结果为准),国外留学人员需经认证。

报名时间为2022年7月24日9:00至7月28日17:00。

盐山县

公开选调209名中小学教师

近日,盐山县教育局发布通知,在全县义务教育阶段学校教师队伍中,公开选调209名教师到城区部分中小学任教。

选调条件:1977年7月18日及以后出生(以档案年龄为准);2019年9月前(含9月)参加工作;报考初中教师岗位要求本科及以上学历(含后取学历);报考小学教师岗位要求专科及以上学历(含后取学历)。报名时间截至今日。咨询电话:0317—6060617。

关注

感染来源明确、传播链清晰、未发生社区传播

疫情区域无需开展全员核酸检测

昨天,国务院联防联控机制举行新闻发布会,介绍科学精准做好疫情防控工作有关情况。

中国疾控中心传防处研究员王丽萍介绍,疫情发生

以后,如果经流行病学调查,综合风险研判,满足以下条件:感染来源明确、传播链清晰、未发生社区传播,则无需对发生疫情的区域开展全员核酸检测。

阿胶枣中无阿胶

沧州市新时空枣业公司被处罚

近日,河间市市场监管局在检查中发现,沧州市新时空枣业有限公司在2022年6月1日生产的一批阿胶枣中未添加阿胶,却在产品配料

中标注含有阿胶成分。河间市市场监管局依法没收该企业违法所得1000元、没收阿胶枣5箱,同时对该企业罚款9000元。

饮品中菌落总数项目不符合要求

南皮县盛平食品饮料公司被罚没5万余元

近日,河北省行政执法公示平台公布一则处罚决定书,南皮县盛平食品饮料有限公司2021年12月1日生产的白王仔牧场低糖低脂风味饮品经抽检检验,菌

落总数项目不符合要求。7月11日,南皮县市场监督管理局没收南皮县盛平食品饮料有限公司违法所得1332元,并对该企业罚款5万元。

中国民族画院等

9家非法社会组织网站被关停

近日,民政部、中央网信办等部门,依法关停了2022年第三批9家非法社会组织网站及相关新媒体账号,清除了有关关联网页。

9家非法社会组织名单:1.中国民族画院 2.中国润兴绿地环保产业发展联盟

- 3.河南健康医疗志愿服务联盟
- 4.豫医联盟
- 5.中爱联合纯种猫俱乐部
- 6.中国华德福学校论坛
- 7.华德福教育论坛
- 8.阳光托管中心
- 9.南通通商汇